

美媒：機構投資者從比特幣轉向黃金



(參考消息網5月26日報道)美媒稱，半個月前，特斯拉首席執行官埃隆·馬斯克在推特上宣布，將暫停使用比特幣購買汽車。隨後投資者從比特幣投資產品中撤資9800萬美元，這是有記錄以來最高的一次。

據美國《福布斯》雙周刊網站5月25日報道，上周出現了戲劇性的跌價拋售。截至19日，比特幣已從4月中旬約6.4萬美元的歷史最高點下跌40%以上。市場份額跌至40%，為3年來最低。

那麼，從加密貨幣流出的資金都流向了哪裏呢？

報道稱，根據對芝加哥商品交易所期貨合同的分析，大型機構投資人可能在從比特幣轉向黃金。

摩根大通最近在給投資者的一份報告中寫道：“過去一個月，比特幣期貨市場經歷了自去年10月比特幣開始上漲以來最劇烈持久的清算。”

這些清算資金與黃金交易所交易基金(ETF)的流入資金一致。

報道稱，上周，隨着美元走低，金價突破關鍵阻力，自1月份以來首次觸及每盎司1890美元。接下來將衝擊1900美元大關，隨後是2067美元的歷史最高點。

報道指出，比特幣是一種投機性資產，而黃金是一種穩固的高流動性資產，有着數百年的歷史。我們知道價格驅動因素是什麼。

報道稱，除了受美元走弱影響，黃金還受到眼下前所未有的印鈔和貨幣刺激計劃推動。目前，美國的廣義貨幣供應量(M2)比一年前增加了大約21%。與此同時，美聯儲還在維持其債券購買計劃。

報道指出，通貨膨脹也繼續給投資者帶來壓力，從而改善了黃金投資前景。上周，我們看到了更多數據，警告市場價格可能在近期走高。

報道稱，大部分漲價可能與創紀錄和接近創紀錄的運費有關。由於需求量遠超供應量，集裝箱的運輸費用持續攀升。

另據美國《福布斯》雙周刊網站5月24日報道，在周末的拋售中，比特幣價格跌破3.2萬美元。但到美國東部時間上午11時36分，比特幣交易價格反彈至3.8045萬美元，為更廣泛市場確立了積極趨勢。第二大加密貨幣以太幣的交易價格為2517美元，上漲36%。其他主要加密貨幣，如幣安幣、艾達幣和多吉幣，分別上漲44%、35%和23%。

據報道，年初至今，比特幣價格上漲19%，以太幣上漲190%，標準普爾500指數上漲12%。比特幣和以太幣都已從最高點下跌40%以上，而標準普爾500指數正位於其歷史最高點附近。

聯合國報告：歐盟對地中海難民之死負有責任

(參考消息網5月26日報道)據路透社日內瓦報道，聯合國表示歐盟對地中海難民之死負有一定責任，認為有些歐盟國家忽視難民船的求救信號，阻撓人道救援行動，把處理責任推諉給利比亞。

報道稱，每年有成千上萬難民和移民乘坐充氣小艇，經由利比亞橫渡地中海前往歐洲。

聯合國人權事務高級專員辦公室當地時間5月26日發布一份37頁的報告，指出今年迄今為止已有至少632人死在上述移民路線上，認為這是“大型人間悲劇”。

報告指出，移民和難民得不到保護“并非出于偶然的悲劇，而是源于利比亞當局、歐盟成員國和機構等實體所採取的具體決策和行動。”

報告披露說，歐盟不僅減少官方搜救行動的次數，個別歐盟國家甚至阻止人道主義機構救助遇險移民，包括扣押救援船隻和對相關個人提起行政和刑事訴訟。

有移民告訴聯合國人員，移民船遇到過

“海上推諉”的情形，在歐盟直升機的介入下從國際水域返回利比亞水域。

報道稱，這份報告採訪了80位移民，涵蓋從2019年1月到2020年12月的情况。

聯合國人權事務高級專員米歇爾·巴切萊特評論說，利比亞、歐盟和歐盟成員國應當盡快改革搜救政策和做法，滿足國際法的要求。

巴切萊特說：“真正的悲劇在于，圍繞地中海中部路綫的諸多痛苦和死亡原本是可以避免的。”(編譯/劉子彥)

新加坡上調第一季度經濟增幅

新華社新加坡5月25日電(記者李曉渝)新加坡貿易和工業部25日發佈經濟調查報告，將今年第一季度國內生產總值同比增幅從此前預估的0.2%上調為1.3%。

報告同時顯示，經季節性調整，第一季度新加坡經濟環比增幅從預估的2%向上修正為3.1%。去年第四季度，新加坡經濟同比下滑2.4%，環比增長3.8%。

按行業看，第一季度新加坡製造業同比增長10.7%，建築業同比萎縮22.7%，服務業同比萎縮0.5%。

貿工部表示，由於經濟環境不確定性加劇，上行和下行風險同時存在，暫時維持2021年全年經濟增長4%至6%的預測不變。

受新冠疫情等因素影響，2020年新加坡經濟下滑5.4%。



新聞 國際簡訊

1.近日，特斯拉因電池質量問題，遭挪威法院判向車主支付每輛車約合人民幣10萬元賠償，或面臨10億元巨額索賠。

2.26日，超大氣旋帶來的惡劣天氣襲擊了印度東部，30萬座房屋受損、數百萬人疏散、千萬人受影響。

3.日媒當地時間26日消息，東京電力公司擬轉移3萬噸核污水，為排放入海做準備。



4.當地時間26日早上6時許，日本一艘漁船在北海道附近，與一艘俄羅斯船隻相撞，已致3名日漁民遇難。

5.馬裏過渡政府總統、總理和國防部長24日被軍方逮捕，距上次嘩變僅9個月，美國和歐盟對此表示譴責，外交部：呼吁通過對話解決分歧。

6.當地時間5月25日，愛爾蘭政府在歐盟帶頭譴責以色列：巴勒斯坦已被“事實上吞并”。

7.《紐約時報》25日推測：印度確診病例數恐至少為統計數據13倍多，死亡病例或超官方統計數據的2倍。

國際日報臉書網址：
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>